

中華民國五十七年十月十日創刊 第七九號

# 華夏導報

社址：中國文化學院 辦公室：二二二二 編輯部：二二三三

發行人	蕭鄭
社長	蕭鄭
主編	蕭鄭
編輯	蕭鄭
發行	蕭鄭
校刊	蕭鄭
非賣品	蕭鄭

## 大專辯論比賽 本校榮獲季軍

### 冠軍：師大亞軍：政大

（本報訊）本年度大專院校辯論賽，於十一日成績揭曉，本校榮獲第三名。本校於九日初賽，題目「目前發展台灣經濟應以工業為重或農業為重」，打敗對手交通大學，取得復賽權。十一日複賽辯題為「健康與財富孰重」。本校勝台大，決賽時敗於師大。此次比賽第一名師大，第二名政大，第三名文化學院。

## 本校陳繼盛膺十大青年

（本報訊）本校勞工關係系主任陳繼盛榮獲國際青商所選拔的「十大傑出青年」。

陳繼盛教授年三十七歲，曾獲西德慕尼黑大學勞工法研究所博士學位，並於今年受聘本校勞工系主任，他對勞工法有具體貢獻外，並對革新律師公會、健全律師組織，促進全國律師團結，厥功甚偉。此項頒獎儀式，定於明（十五）日在國父紀念館舉行。

## 救國團選購假期服務員

（本報訊）救國團已開始選購假期活動服務員。本校大學部三年級以下的同學，具康樂專長及領導活動技能者皆可報名。有志參加遴選者，速至教官室陳時文教官處登記。報名日期從十一月十四日至十六日止。

## 市運聖火隊繞華岡一周

（本報訊）台北市第六屆運動會聖火隊，十一日下午三點十分在微雨中抵達本校。

聖火隊由本校體育系二十二位師生組成，陳和德助教主持火領隊，由三輛警車及兩輛摩托車居前引導，一輛救護車及二輛摩托車在後護行。當聖火隊抵達本校時，一時爆竹喧天價響，雄壯的軍樂直撼人心，同學夾道歡迎，各館樓上的同學也觀看歡呼，場面極為熱烈。

## 事求人

（本報訊）新聞系為工作需要，特徵求女性中英文打字工讀生乙名，凡本校女同學善長中英打字工作者，英打字工作者，請至該系辦公室洽。待遇從優。

## 中山學術獎揭曉

（本報訊）本校王生善教授、講師吳宗洪及中華學院委員吳萬谷榮獲第七屆中山學術獎。

此次，本校戲劇系主任王生善及講師吳宗洪是與蔣子安、姜龍昭合編「長白山上」而獲電視劇本獎，該劇計七十三集，長達一百萬字，是一部中國抗日戰爭的血淚史，在中視播映以來佳評如潮。詩學研究所委員吳萬谷是以「越象樓詩初稿」得舊詩詞歌曲獎。此書收各體詩一百二十二首，多憂時之作，並且宏揚文化、鼓吹中興，堪稱上選。

## 隨意調課 缺課議處

（本報訊）教務處宣佈，各系系不要隨意調動上課時間、教室。

## 大專舞練習 希準時參加

（本報訊）據體育系表示：大二女生參加大會舞者，應於本月十六、十七、十八三天中午十二時三十分在操場集合練習，體育系呼籲參加的同學準時到場練習。

## 獲得多項結論

（本報訊）第一次華夏導報座談會，已於十日上午十時，在大恩館華岡學會會議室舉行。此項會議是由公關係室黃主任主持，新聞組組長侯建文任主席。與會人士除了華夏導報各主編、組長、及印刷廠、打字房派有代表之外，尚有安訓導長、郭教務長、朱總教官、出版部史總經理、課外指導組陳主任，亦列席指導。

## 第一次華夏導報座談會

（本報訊）川康渝在台大專學生清寒助學金，接受申請，有意者逕向質三班代表詢問。

該項會議主要藉此瞭解校方之行政方針與校方之意見，同時，也讓校方瞭解在採訪上所遭遇的困難。黃主任曾呼籲負責採訪的同學，在新聞採訪時應顧及大我，不怕發生錯誤，只要虛心求上進，在新聞求證方面應竭力克服困難，對於新聞之重要性亦應斟酌處理，並把握截稿時間。行政單位應與採訪同學合作，提供確實資料。這次會議已獲得數項結論，即（一）同學在採訪上所面臨的困難（二）如何避免報紙上發生錯誤（三）利用何種方法避免發生錯誤（四）發生錯誤時責任如何歸屬（五）新聞不夠時應以其他的新聞寫作方式或新聞體裁加以補足。

（慶功宴）農研社當選年度全國大專院校績優社團第一名（圖與文奚慧國）



建校十週年紀念活動第一次籌備會，已於十一日上午九時半在大義館六樓召開，由院長親自主持。會中就各紀念活動事項進行討論、協調與安排。全校動事項進行討論、協調與安排。全校動事項進行討論、協調與安排。

獎學金

日本通訊

山室三良

(編者按：)

山室先生為日本福岡大學教授曾來本校訪問。

張曉峰先生道鑒：連日快快不樂，以敝國未守信義之故耳。作爲國民之一人，爲此深感愧憾...

德國通訊

周漢蓉

(周女士德文系畢業，曾任本校助教)

曉峰吾師道鑒：生抵德國轉瞬已三個月，本早欲致函問候，但因初到時急於...

一隅的圖書館，書局及學生服務中心。據說全部的建築和設備費約耗資十五億馬克...

研究工作的新開展

張其昀

(民國六十一年十一月七日在中華學術院各研究所會談致辭)

中華學術院主要是由兩種組織所構成的，一爲學會，即二十個分科學術協會，合計有會員一千四百餘人...